



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKSÉG ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/6026/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-21 16:29**

Parlex azonosító: **4TRTGNMD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Panyi Miklós, Miniszterelnökség államtitkára**

Belső iktatószám: **PÁT-PF/277/2 (2023)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Varga Ferenc (független)** országgyűlési képviselő *"Mit remélnék önök a Hazaváró Irodáktól?"* című, K/5947. számú **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Miért értelme van Magyarországon területén Hazaváró Irodákat nyitni úgy, hogy azok, akiket hazavárnak, nyilvánvalóan nincsenek itthon?"* című, K/6026. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Varga Ferenc (független), Dr. Vadai Ágnes (DK)**
Benyújtó: **Dr. Panyi Miklós, Miniszterelnökség államtitkára**
Belső iktatószám: **PÁT-PF/277/2 (2023)**



MINISZTERELNÖKSÉG
MINISZTERHELYETTES
PARLAMENTI ÉS STRATÉGIAI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: PÁT-PF/277/2 (2023)

Dr. Vadai Ágnes országgyűlési képviselő részére
Demokratikus Koalíció képviselőcsoportja

Varga Ferenc országgyűlési képviselő részére
(független)

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!
Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdésében foglaltak szerint a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez intézett „**Mit remélnék önök a Hazaváró Irodáktól?**” című, **K/5947.** számú, valamint a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszterhez intézett „**Miért értelme van Magyarországon területén Hazaváró Irodákat nyitni úgy, hogy azok, akiket hazavárnak, nyilvánvalóan nincsenek itthon?**” című, **K/6026.** számú írásbeli kérdéseikre a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján feladat- és hatáskör szerinti illetékességből – Gulyás Gergely miniszter úr megbízásából – a következő összevont választ adom.

Az Önök főnöke, Gyurcsány Ferenc kormányzása idején azt mondta, hogy „el lehet menni Magyarországról”, ezzel szemben mi azt mondjuk: „Mindenkit várunk haza!”.

Szeretném emlékeztetni Önöket, hogy 2010 előtt a baloldal katasztrofális kormányzásának következtében Magyarország a csőd szélére került. Már a 2008-as világválság előtt leállt a magyar gazdaság, a munkanélküliség az egekbe szökött. A baloldali kormányok kétszeresére emelték a villamos energia, és háromszorosára a lakossági földgáz árát. Eltörölték a családi adókedvezményt és megszüntették a kedvezményes kamattámogatott hiteleket, majd pedig a devizahitelezés csapdájába terelték a kilátástalan helyzetbe került magyar családok százazreit. A baloldali kormányok csőd-kormányzása és a kilátástalan gazdasági helyzet magyarok tízezreit kényszerítette hazája elhagyására.

A nemzeti Kormány munkára és a családokra épülő politikájának eredménye, hogy Magyarország 2010 óta folyamatosan erősödik, hazánk biztonsága és stabilitása pedig egyre több magyar honfitársunkat ösztönzi arra, hogy hazaköltözzön. Az elmúlt évtizedben folyamatosan emelkedett a külföldről hazatelepülő magyarok száma, valamint egyre nagyobb érdeklődés tapasztalható a diaszpórában élő magyarság részéről is a hosszabb idejű tartózkodás, a különböző felsőoktatási képzések és ösztöndíjak iránt.

Magyarországon a bérek európai viszonylatban is dinamikusan emelkednek, a munkanélküliség rekord alacsony szinten van, a családokat átfogó családtámogatási rendszerrel és Európa legnagyobb

rezsitámogatásával segítjük. A babaváró hitel, a falusi CSOK és a jövő évtől induló CSOK Plusz Európa legerősebb otthonteremtési rendszere, amely valódi, kézzel fogható segítséget nyújt a gyermeket tervező családok számára.

A Kormány szigorú migrációs politikájának köszönhetően Magyarország Európa egyik legbiztonságosabb országa. Ezzel szemben Nyugat-Európában folyamatosan romlik a közbiztonság, rendszeresen a zavargások a helyi nagyszámú migránsközösségek miatt, több nagyvárosban is jelentősen megnőtt a terrorveszély.

Mindezekre figyelemmel a Kormány a hazatérési szándék további erősödésére számít, ezért minden segítséget megad a külföldön élő magyarok számára, hogy a hazatelepüléssel kapcsolatos ügyeiket minél egyszerűbben és gyorsabban intézhessék.

Idén november 16-án elindult a Hazaváró Portál és a hozzá kapcsolódó hazaváró közigazgatási szolgáltatási csomag. A honlap a hazatelepüléssel kapcsolatban felmerült kérdésekre nyújt átfogó válaszokat és lehetővé teszi az egyes ügytípusok elektronikus előkészítését. A portálon könnyen áttekinthető struktúra, letisztult nyelvezet és az egyes élethelyzeteken végigvezető (közel 70) ügyleírás segíti az ügyfeleket a tájékozódásban. A felület kialakítása során 36 ország hasonló szolgáltatásait tekintettük át, amely révén a legjobb gyakorlatok kerültek átültetésre. A Hazaváró Portál mellett a magyar külképviseletek, valamint a 0-24 órás telefonos ügyfélszolgálat (1818) is segíti az ügyintézés. Az egységes jogalkalmazást a Hazaváró Portál szakértői felülete segíti. Fontos újítás, hogy angol, német és francia nyelven kiállított anyakönyvi okiratok esetében nem lesz szükség magyar fordításra. Más hivatalos dokumentumok fordítási és hitelesítési díjai pedig jelentősen mérséklődnek.

Az országszerte 27 helyszínen, a már működő kormányhivatalokban megnyíló ún. Hazaváró Pontok a hazatérést követő szükséges belföldi ügyintézésben, többek között a tartózkodáshoz, a helyi szolgáltatásokhoz való hozzáférésben, a munkavállaláshoz szükséges ügyek intézésében, valamint a külföldi dokumentumok hitelesítésében nyújtanak segítséget. E tekintetben újítás, hogy ezeken a helyszíneken a magyar nyelv mellett angol nyelven is lehet majd ügyet intézni, ami a többgenerációs leszármazó diaszpóra magyarság számára nyújt jelentős könnyebbséget. A Hazaváró Pontok kijelölésével a tartós külföldi tartózkodásból fakadó komplex élethelyzetek hatósági kezelésének képzett és abban jártas kormányhivatali kollégákhoz való irányításával jelentősen gyorsul az ügyintézési idő, ami nem csak az ügyfélélményt növeli, hanem jelentős költségmegtakarítást is eredményez. Természetesen azok számára, akik a hazatéréssel kapcsolatos ügyeiket külföldön szeretnék elindítani, a konzuli szolgálat munkatársai az eddig megszokott módon továbbra is rendelkezésre állnak.

Mindezeknek az intézkedéseknek köszönhetően honfitársaink egyszerűbben tudnak majd a hazatéréshez kapcsolódó kérdésekben tájékozódni, javul az egyes ügyek elkészíthetősége, a közigazgatási ügyintézés egyszerűbbé, gyorsabbá és olcsóbbá válik, amellyel jelentősen javul a közigazgatás hatékonysága, valamint nő az ügyfélélmény.

A nemzeti Kormány célja, hogy minden magyar, aki szeretné, Magyarországon találja meg boldogulását, itt éljen, dolgozzon és alapítson családot. Ebben nyújt kézzelfogható segítséget a Hazaváró Portál és a hazaváró közigazgatási szolgáltatás. Magyarország mindenkit hazavár.

Budapest, 2023. november 21.

Tisztelettel:


dr. Panyi Miklós

